

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005310159

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Helvsecura GmbH, Zweigniederlassung Bern, Bern, neu Ribota GmbH, Zweigniederlassung Bern

Ribota GmbH, Zweigniederlassung Bern Looslistrasse 42 3027 Bern

Bisher

Helvsecura GmbH, Zweigniederlassung Bern

Helvsecura GmbH, Zweigniederlassung Bern, in Bern, CHE-183.777.948, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 54 vom 19.03.2019, Publ. 1004590554), Hauptsitz in: Oberentfelden. Firma neu: Ribota GmbH, Zweigniederlassung Bern. Firma Hauptsitz neu: Ribota GmbH [bisher: Helvsecura GmbH (Helvsecura Sàrl) (Helvsecura Sagl) (Helvsecura Ltd liab. Co)].

Tagesregister-Nr. 16238 vom 07.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 19.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern